          MOTORLU TAŞIT SÜRÜCÜLERİ DİREKSİYON EĞİTİMİ SINAV SORUMLUSU BAŞVURULARI
 
Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğümüz bünyesinde Motorlu Taşıt Sürücüleri Direksiyon Eğitimi Sınav Sorumlusu kursu açılacaktır. Başvuru şartlarına sahip olup kursa katılım göstermek isteyen kişilerin 24.01.2025 tarihine kadar Bahçelievler  Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğüne  şahsen başvurmaları gerekmektedir.
 
Belge almak üzere başvuruda bulunan adayların Bahçelievler  ilçesinde öğretmen-personel olarak görev yapıyor olması şartı aranmaktadır. MOTORLU TAŞIT SÜRÜCÜLERİ DİREKSİYON EĞİTİMİ SINAVI SORUMLUSU KURSU üç aşamadan oluşmaktadır.
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünce merkez ilçe direksiyon eğitimi dersi uygulama sınavı güzergahında yapılacak birinci aşamada adaylar trafik kurallarına uygun araç kullanma uygulamasından başarılı oldukları takdirde ikinci aşama olan 96 saatlik eğitime katılabileceklerdir. 86 teorik 10 saat uygulama olmak üzere 96 saatlik halk eğitimi merkezi bünyesinde açılacak kursta başarılı olan adaylar 96 saatlik motorlu taşıt sürücüleri direksiyon eğitimi sınav sorumlusu belgelerini alabileceklerdir.
Üçüncü aşamada İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünce yapılacak 12 saatlik hizmet içi eğitimde başarılı olan adaylar 12 saatlik kurs tamamlama belgesini alabileceklerdir. Kursa katılanların eğitimleri hafta sonları yapılacaktır. 96 saatlik motorlu taşıt sürücüleri direksiyon eğitimi sınav sorumlusu belgesi olup 12 saatlik MTSK uygulama sınav sorumlusu hizmet içi eğitim kurs tamamlama belgesi olmayanlar da 12 saatlik MTSK uygulama sınav sorumlusu hizmet içi eğitim kursuna başvuruda bulunabileceklerdir. 12 saatlik Hizmet içi eğitim tarihleri başvuru aşaması tamamlandıktan sonra İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından ayrıca duyurulacaktır.
 
PROGRAMA GİRİŞ KOŞULLARI:
[bookmark: _GoBack]Sürücü Kursu Mevzuatına uygun olarak sınavlarda görevlendirilecek  Bakanlığımız personelinden, en az 3 yıllık Sürücü Belgesi'ne sahip, İl/İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Hayat Boyu Öğrenme biriminden sorumlu müdür yardımcısı/şube müdürü; Özel Öğretim Kurumları biriminden sorumlu müdür yardımcısı/şube müdürü iş birliğinde, yüksekokul mezunu, en az 3 yıllık Sürücü Belgesi'ne sahip ve sürücü kurslarında en az 3 yıl çalışmış, direksiyon usta öğreticileri tarafından yapılan direksiyon sınavında başarılı olan;
 1-Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olmak.
2-18 yaşını tamamlamış olmak.
3-En az 3 yıllık sürücü belgesine sahip olmak.
4-Yükseköğretim programlarından ön lisans / lisans mezunu olmak.
5-Belge almak üzere başvuruda bulunan adayların kendi ilçesinde öğretmen/personel olarak görev yapıyor olmak.
6-Kurs programının öngördüğü temel becerileri gerçekleştirebilecek.
7-Görev yapmasına engel sağlık probleminin olmaması.
 
BAŞVURU İÇİN GEREKLİ EVRAKLAR:

1) Başvuru Formu (Halk Eğitimi Merkezinden alınacak)
2) Görev Yeri Belgesi (Kurumunuzdan Alınacak)
3) Hizmet Puan Cetveli (Kurumunuzdan Alınacak)
4) Kimlik Fotokopisi
5) Ehliyet Fotokopisi
6 )Diploma fotokopisi (Memur adaylar için)
7) Dekont
 
NOT:  Başvuru evrakları telli dosya içerisinde ibraz edilecektir.

